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Αριθ. Πρωτ.: 191010002       Καλλιθέα, 10/10/2019 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

2ης Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως έτους 2019 των Ομίλων Μελών της 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ  ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΗΣ  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας 

(συνεδρίαση 990/03.10.2019), απεφάσισε σύμφωνα με το καταστατικό 

(άρθρο 6) και την κείμενη νομοθεσία, τη σύγκληση της 2ης Τακτικής Γενικής 

Συνέλευσης των μελών της, που θα πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις της 

ΕΙΟ στη Ναυταθλητική Μαρίνα Δήμου Καλλιθέας την 31η  Οκτωβρίου 

2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:00 προς συζήτηση και λήψη αποφάσεων 

επί των θεμάτων της ημερησίας διάταξης. 

Σε περίπτωση μη επιτεύξεως απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί 

την Κυριακή 3η Νοεμβρίου 2019 και ώρα 10:30 στον ίδιο χώρο και με τα 

ίδια θέματα Ημερήσιας Διάταξης. Στην περίπτωση αυτή η συνέλευση 

ευρίσκεται εν απαρτία ανεξαρτήτως του αριθμού των παρευρισκομένων 

εκπροσώπων. 
 

Α.  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

1. Έγκριση αγωνιστικού προγράμματος έτους 2020 

2. Έγκριση προϋπολογισμού έτους 2020 

3. Ενημέρωση και συζήτηση για την πορεία ρύθμισης θεσμικών θεμάτων 

που απασχολούν την ΕΙΟ και τα σωματεία της, όπως του νέου 

αθλητικού Νόμου και ιδιαίτερα για το ζήτημα που αφορά τροποποίηση 

καταστατικών Ομοσπονδιών και Σωματείων.  
 

Β. Σύμφωνα με το Καταστατικό της Ε.Ι.Ο., τον Ν. 2725/1999 και όλες τις 

τροποποιήσεις όπως ισχύουν σήμερα, υπενθυμίζονται τα ακόλουθα: 

1. Οι απαραίτητες προϋποθέσεις για τη συμμετοχή ενός Σωματείου–μέλους 

στη Γενική Συνέλευση με δικαίωμα ψήφου είναι σύμφωνα με το άρθρο 6 

παρ. 7 (α), (β), (γ), (δ) και (ε) του Καταστατικού της Ε.Ι.Ο. το οποίο 

βρίσκεται στο site www.eio.gr 

2. Ως αντιπρόσωποι (τακτικός-αναπληρωτής), ορίζονται μέλη του Σωματείου 

που έχουν αποκτήσει, κατά το χρόνο ορισμού τους το δικαίωμα να 

εκλέγουν και να εκλέγονται στο Σωματείο. Η απόφαση για τον ορισμό 

γνωστοποιείται στην Ε.Ι.Ο. με έγγραφο πέντε ημέρες πριν από την 

ημερομηνία της Γ.Σ  

   (ΛΗΞΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ η 26η Οκτωβρίου 2019 ΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ). 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Ι.Ο. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ     Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

     Α.ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ    Α. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 

http://www.eio.gr/


ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΗ  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 

2η ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  -  ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 

3 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ): Καλώς ήρθατε στη 2η Τακτική 

Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας, στην επαναληπτική συνεδρίαση που 

πραγματοποιείται σήμερα Κυριακή 3 Νοεμβρίου 2019, στην αίθουσα 

Συνελεύσεων της Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας στη Ναυταθλητική 

Μαρίνα Δήμου Καλλιθέας. Απαρτία έχουμε ούτως ή άλλως, ασχέτως του 

αριθμού των παρευρισκομένων, αν και η αίθουσα είναι γεμάτη και σε λίγο 

θα μας πει ο κ.Παπαθανασίου, πόσοι είναι οι παρόντες.  

Εκλογή του Προέδρου και του Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης.  

Η πρότασή μου είναι όπως είθισται σε όλες τις Γενικές Συνελεύσεις που δεν 

έχουν ως θέμα αρχαιρεσίες, Πρόεδρος της Γενική Συνέλευσης να είναι ο 

Πρόεδρος της Ομοσπονδίας και Γραμματέας της Γενικής Συνέλευσης να 

είναι ο Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας.   

Εάν δεν υπάρχει κάποια άλλη πρόταση, να το ψηφίσουμε.  
   

(Ακολουθεί ψηφοφορία δι’ ανατάσεως των χειρών κατά την οποία ΟΜΟΦΩΝΑ 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΗΣ Γ.Σ. ΩΣ ΕΞΗΣ:   ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γ.Σ.: Ο κ. Α. 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  &  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Γ.Σ: Ο κ. Α. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ) 
 

Εν συνεχεία το λόγο παίρνει ο κ. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α. (ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ) ο 

οποίος προ ημερήσιας διάταξης ενημερώνει τη Γεν. Συνέλευση σχετικά με τη  

διαγραφή του Σωματείου Ιστιοπλοϊκός Όμιλος Νοτίου Ελλάδος (ΙΟΝΕ)  

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Τα Σωματεία που είναι στη δύναμη 

της Ομοσπονδίας σήμερα, είναι 158, με δικαίωμα ψήφου 125  Το Διοικητικό 

Συμβούλιο στη συνεδρίαση του ενέκρινε 117 εκπροσωπήσεις. Υπάρχουν 

επίσης 9 εκπρόθεσμες εκπροσωπήσεις. Εγκρίνονται;  

(Ακολουθεί ψηφοφορία δι’ ανατάσεως των χειρών κατά την οποία 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ Γ.Σ. ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

ΠΟΥ ΕΣΤΕΙΛΑΝ ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΑ ΤΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΕΙΣ ΤΟΥΣ) 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ):  Παρόντα σωματεία με δικαίωμα 

ψήφου 108 και 18 παρόντα που δεν έχουν δραστηριότητα, μεταξύ  των 

οποίων και νέα Σωματεία, που δεν πρόλαβαν να αποκτήσουν το δικαίωμα 

συμμετοχής.  
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ΘΕΜΑ 1ο: 

Έγκριση Αγωνιστικού προγράμματος έτους 2020 

 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ): Ξεκινάμε με το 1ο θέμα που 

είναι η Έγκριση του Αγωνιστικού Προγράμματος έτους 2020. Ο κ. 

Αδαμόπουλος έχει το λόγο.  

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ):  Η καινοτομία στο υπό ψήφιση 

Αγωνιστικό πρόγραμμα το οποίο έχετε μπροστά σας, είναι η προεθνική 

ομάδα OPTIMIST η οποία θα λάβει μέρος σε 5 προπονητικά camp με 

έμπειρους προπονητές. Τα camp θα διεξαχθούν στο Διεθνές Ιστιοπλοϊκό 

Κέντρο. Αυτή η Προεθνική δεν θα υπάρχει πια , όταν θα συγκροτηθεί η 

εθνική ομάδα, μετά την πρόκριση.  

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Χθες προστέθηκε με απόφαση 

του Διοικητικού Συμβουλίου στο σχέδιο ώστε να αποφασίσει η Γενική 

Συνέλευση, εκτός από τα OPTIMIST, να συμπεριληφθεί και η κατηγορία 

Laser 4.7. Αν αποφασιστεί αυτό, θα υπάρξουν λιγότερες συμμετοχές 

OPTIMIST στα 11χρονα ,6 αθλητές λιγότεροι. Η συμμετοχή και η παρουσία 

στην  προεθνική ομάδα Optimist είναι υποχρεωτική.   

Ο κ. Παπαθανασίου (Γραμματέας)  δίνει το λόγο στους εκπροσώπους των 2 

σωματείων οι οποίοι έχουν καταθέσει εγγράφως τις προτάσεις τους στη 

διαβούλευση. 

Το λόγο παίρνει ο εκπρόσωπος του ΝΟΠΦ κ. Σαρικαβάζης ο οποίος τονίζει 

πως η ιδέα είναι καλή ,αλλά η ανακοίνωση έγινε αργά. Προσθέτει ότι 

σίγουρα βοηθάει πάρα πολλούς Ομίλους από την Περιφέρεια, που δεν έχουν 

την οικονομική δυνατότητα να τρέχουν προγράμματα με πολύ υψηλούς 

προϋπολογισμούς, όχι όμως Ομίλους σαν τον ΝΟΠΦ με υψηλούς 

προϋπολογισμούς και φιλόδοξα προγράμματα. 

Εν συνεχεία το λόγο παίρνει ο κ. Πέννας από το Ναυτικό Όμιλο 

«ΠΥΘΕΑΣ», ο οποίος προτείνει από τα παιδιά της προεθνικής ,ένα – δύο, 
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μέσω κάποιας εσωτερικής διαδικασίας, να συμμετέχουν τελικά και στην 

Εθνική ομάδα.  

(Οι τοποθετήσεις συνεχίζονται με τους υπόλοιπους εκπροσώπους) 

Ο κ. ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Κ. (Ν.Ο. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ) επισήμανε 

πόσο σημαντικό είναι το σχέδιο για την Προεθνική Ομάδα optimist για έναν 

Ομιλο που είναι στη γωνιά της Ελλάδος, δεν έχει ανθηρά οικονομικά και  δεν 

έχει την πολυτέλεια πολλών προπονητών, ούτε πολλών αγώνων. Έτσι δεν 

μπορεί ένα παιδί με ταλέντο να εξελιχθεί. Επίσης , απορρίπτει την πρόταση 

για bonus για συμμετοχή στην Εθνική (Ν.Ο. Πυθέας) , και υπενθυμίζει ότι 

αθλητές οι οποίοι κερδίζουν για τη χώρα τους την πρόκριση στην 

Ολυμπιάδα, μπαίνουν σε διαδικασία εσωτερικής πρόκρισης της θέσης 

προκειμένου να συμμετέχουν στους Ολυμπιακούς Αγώνες. Με αυτό το 

σκεπτικό και πολύ σωστά η Ομοσπονδία βάζει αυτή τη διαδικασία που έχουν 

και άλλες Ομοσπονδίες . Προσθέτει ότι την πρώτη χρονιά θα υπάρξουν 

κάποιες δυσκολίες και αδυναμίες στο πρόγραμμα που θα διορθωθούν στη 

συνέχεια. 

Ο κ. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ) επισημαίνει ότι δυστυχώς 

υπάρχει τεράστια διαφορά μεταξύ κέντρου και περιφέρειας. Η πρόταση για 

προεθνική ομάδα στοχεύει στη μείωση της διαφοράς δυναμικότητας. 

Πρόκειται για μια καινοτομία-σταθμό για την Ιστιοπλοΐα. Το πρόγραμμα 

είναι πιλοτικό με βάση πρόταση ξένων προπονητών, που επεξεργάστηκαν 

Έλληνες προπονητές. Για να είναι αποδοτικό οι συμμετέχοντες δεν πρέπει να 

ξεπερνούν τους 20.  Βασικό είναι επίσης να συμμετέχουν και οι προπονητές 

των αθλητών.  Όσον αφορά τη χρονική στιγμή κατάθεσης της πρότασης 

δυστυχώς ο νόμος επιβάλλει το αγωνιστικό πρόγραμμα και ο 

προϋπολογισμός να κατατίθενται το μήνα Οκτώβριο.  

ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ Λ.(Ν.Ο.ΒΟΛΟΥ): Συμφωνεί με τον κ. Χατζηκωνσταντίνου, 

Πρόεδρο της Αλεξανδρούπολης ,και μάλιστα ως αθλητής OPTIMIST από 

πολύ παλιά και νυν αθλητής Master σε Laser και συγχαίρει την ΕΙΟ για την 

πρωτοβουλία της. 
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ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Π.(Ν.Ο."ΑΙΟΛΟΣ" ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ): Συγχαίρει για την 

πρωτοβουλία και προτείνει η ΕΙΟ να εντάξει στο πρόγραμμα και 2-3 camp 

με περιορισμένο αριθμό αθλητών ανά Περιφέρεια κάθε χρόνο.  

Στο σημείο αυτό ο κ. Παπαθανασίου (Γραμματέας) ανακοινώνει ότι τη 

συγκεκριμένη στιγμή, καθώς συνεχίζεται η προσέλευση, υπάρχουν παρόντα 

90 Σωματεία με δικαίωμα ψήφου και 12 Σωματεία χωρίς δικαίωμα ψήφου. 

Ο κ. ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΜΠ.(ΝΟΘ)θέτει το ερώτημα γιατί η νικήτρια 

ομάδα  στο ομαδικό πανελλήνιο πρωτάθλημα OPTIMIST δεν συγκροτεί  

Εθνική ομάδα.  

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ απαντά πως μία Εθνική ομάδα 

υπάρχει. Η νικήτρια ομάδα του πανελληνίου Ομαδικού Optimist απλώς 

επιβραβεύεται με τη συμμετοχή της στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ομαδικού.  

Παρ΄όλα αυτά έχει εκ νέου σταλεί ερώτημα στη ΓΓΑ. 

ΓΙΑΜΑΛΙΔΗΣ Κ.(ΣΕΑΝΑΤΚ):  Ως ο πρώτος αθλητής που πήρε μετάλλιο 

σε πανελλήνιο OPTIMIST εκτός Αθήνας και Θεσσαλονίκης συγχαίρει για  

την πρωτοβουλία Προεθνικής Optimist και προτείνει να διευρυνθεί και με το 

δεύτερο παιδί σε κάθε Περιφέρεια. 

Ο κ. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ(Ι.Ο.ΠΑΤΡΩΝ) συμφωνεί με τους εκπροσώπους  

από την Αλεξανδρούπολη και το Βόλο και προτείνει η δεύτερη ομάδα Laser 

4,7 να βγαίνει και αυτή ,όπως το optimist, από την Περιφέρεια με κάποιο 

τρόπο, για το Βαλκανικό Πρωτάθλημα. 

Ο κ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α. επισημαίνει ότι πρέπει στους 

Βαλκανικούς  να μπουν κάποια κριτήρια συμμετοχής ώστε τα αποτελέσματα 

να είναι αντάξια αυτού που λέγεται «εθνόσημο».  Ένα κριτήριο είναι να 

έχουν τερματίσει μέχρι την 50η θέση του Πανελληνίου. Για το Laser θα 

εξεταστεί η πρόταση και πάλι με βάση ένα κριτήριο.  

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος δίνει τον λόγο στον κ. Τσαλίκη ,Πρόεδρο της ΕΑΘ 

για το αγωνιστικό Πρόγραμμα της Ανοικτής Θαλάσσης. 

ΤΣΑΛΙΚΗΣ Λ.(ΕΑΘ): Να τονίσω ότι είναι σημαντικό να τηρείται το 

πρόγραμμα. Εάν για κάποιους υπαρκτούς λόγους δεν είναι δυνατόν να 
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πραγματοποιηθεί ο αγώνας, αυτό θα πρέπει να τεκμηριώνεται ,διαφορετικά 

οι αγώνες δεν θα εντάσσονται στα  αποτελέσματα του Ranking. Επίσης, 

απαραίτητη είναι η έγκαιρη αποστολή των αποτελεσμάτων με τις υπογραφές 

του Προέδρου και του Γενικού Γραμματέα, σε κάθε σελίδα, γιατί έτσι 

τεκμαίρεται η δραστηριότητα του Σωματείου. Στο πρόγραμμα του 

Σαρωνικού, υπάρχουν επικαλύψεις μόνο σε δύο περιπτώσεις. Η Γενική 

Συνέλευση θα πάρει απόφαση . 

Το αίτημα από το ΣΕΑΝΑΔ Περάματος ο αγώνας «Ναυμαχία της 

Σαλαμίνας» να είναι μόνος στο πρόγραμμα λόγω της επετείου των 2.500 

χρόνων από τη Ναυμαχία της Σαλαμίνας προτείνεται να γίνει δεκτό ,αφού 

υπάρξει συνεννόηση με τον Ναυτικό Όμιλο Παλαιού Φαλήρου. Την επέτειο 

θα τιμήσει και η ΕΑΘ. Ο μόνος καινούργιος αγώνας σε περίοδο αιχμής που 

προτείνεται να μπει στο πρόγραμμα είναι ο Aegean 600 του ΠΟΙΑΘ, ο 

οποίος είναι αγώνας απαιτητικός, non stop 600 ναυτικών μιλίων, ξεκινάει 

στο Σούνιο και τελειώνει στο Σούνιο, αφού διασχίσει το Αιγαίο . 

Τέλος, το Πανελλήνιο πρωτάθλημα θα ανατεθεί στο Ναυτικό Όμιλο 

Θεσσαλονίκης και θα διεξαχθεί στο Πόρτο Καρράς, μαζί με το κύπελο 

Αιγαίου στις αρχές Αυγούστου.  

ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Π.(Ν.Ο."ΑΙΟΛΟΣ" ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ): Στην Ανοικτή Θάλασσα το 

σκάφος θα πρέπει να αμείβεται ανάλογα με τα μίλια που καλύπτει για να 

πάει να τρέξει. Γιατί είναι σκάφη που πάνε 700 μίλια για να συμμετάσχουν 

σε ένα πρωτάθλημα και παίρνουν τα ίδια λεφτά με ένα σκάφος που κάνει 

180 μίλια. 

ΤΣΑΛΙΚΗΣ Λ.(ΕΑΘ): Τα τελευταία χρόνια έχει η ΕΑΘ την οικονομική 

δυνατότητα να ενισχύει τη συμμετοχή σκαφών. 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Υπάρχει κάποιος άλλος που 

θέλει να πει κάτι για την Ανοικτή Θάλασσα ή να ρωτήσει κάτι; Δεν υπάρχει.  

Επομένως, να περάσουμε στην ψηφοφορία. Πρώτα για το Αγωνιστικό 

Πρόγραμμα του «Τριγώνου»: Ψηφίζουμε το Αγωνιστικό Πρόγραμμα, με την 

τροποποίηση του Laser 4,7 όπως έγινε;  
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(Ακολουθεί ψηφοφορία δι’ ανατάσεως των χειρών) 
 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Υπάρχει κάποιος που δεν το 

ψηφίζει; Δεν υπάρχει. Υπάρχει λευκό; Δεν υπάρχει. Άρα ψηφίζεται 

ομόφωνα. 

Το Αγωνιστικό Πρόγραμμα της Ανοικτής Θάλασσας, με τις τροποποιήσεις 

που προτάθηκαν, το ψηφίζουμε;  
 

(Ακολουθεί ψηφοφορία δι’ ανατάσεως των χειρών) 
 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Υπάρχει κάποιος που δεν το 

ψηφίζει; Υπάρχει λευκό; Δεν υπάρχει. Άρα, ψηφίζεται ομόφωνα και το 

Αγωνιστικό Πρόγραμμα της Ανοικτής Θάλασσας.  

Η Γενική Συνέλευση  

Αποφασίζει Ομόφωνα: 

(Παρόντα Σωματεία με δικαίωμα ψήφου: 90) 

- Εγκρίνει το Αγωνιστικό Πρόγραμμα έτους 2020 της Ε.Ι.Ο., 

συμπεριλαμβανομένου και του Αγωνιστικού Προγράμματος της ΕΑΘ. 

 (ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΗΣ Ε.Ι.Ο. ΕΤΟΥΣ 2020, ΟΠΩΣ ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΚΑΙ ΙΣΧΥΕΙ) 

---------    

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Θα ήθελα εκτός ημερησίας 

διατάξεως να ανακοινώσω μία πρόταση του Αθλητικού Ομίλου Windsurfing 

την οποία μας έδωσε τώρα: 

 «Παρακαλούμε την Ελληνική Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία να ενημερώσει 

τους Ναυτικούς Ομίλους που συμμετέχουν στην κλάση Wind Surf για την 

ύπαρξη τριών αγωνιστικών κλάσεων ανάπτυξης Open 3,5, 4,5 και 5,8, όπως 

είχε εγκριθεί παμψηφεί από την προηγούμενη Τακτική Γενική Συνέλευση της 

Ομοσπονδίας μετά από πρόταση του Ομίλου μας». Αυτό είναι απλό. Το 

βασικό είναι το δεύτερο: «..καθώς και να περιλαμβάνονται σε επίσημες 

προκηρύξεις των εκάστοτε αγώνων Windsurfing». Πρόκειται για κατηγορίες 

μικρών πανιών, που μπορούν να ασχοληθούν μικρότερα παιδιά ,γιατί έτσι θα 
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αναπτύξουμε στο τέλος και τις μεγάλες Ολυμπιακές κατηγορίες. Αυτή είναι 

η πρώτη ανακοίνωση.  

Δεύτερον, υπάρχει μία πρόταση του Ναυτικού Ομίλου Σπετσών να αλλάξει 

Περιφέρεια και να μετακινηθεί από την Περιφέρεια Αθηνών στην 

Περιφέρεια Νοτίου Ελλάδος για γεωγραφικούς λόγους. Το αποδεχόμαστε;  

 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Αφού το θέλει ο ίδιος, εντάξει. 
 

(Ακολουθεί ψηφοφορία δι’ ανατάσεως των χειρών) 

 

Η Γενική Συνέλευση  

Αποφασίζει Ομόφωνα: 

(Παρόντα Σωματεία με δικαίωμα ψήφου: 90) 

- Εγκρίνει την πρόταση του Ναυτικού Ομίλου Σπετσών, να ανήκει στο 

εξής στην Περιφέρεια Νοτίου Ελλάδος.  

---------- 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Στην προηγούμενη Γενική 

Συνέλευση είχαμε αποφασίσει ομόφωνα στην κατηγορία ανάπτυξης του 

Windsurf να υπάρχουν τρεις κατηγορίες Open: 3,5, 4,5 και 5,8 πανιά. Οι 

κατηγορίες αυτές υπάρχουν και διεθνώς. 

Μετά από συζήτηση 

Η Γενική Συνέλευση  

Αποφασίζει Ομόφωνα: 

(Παρόντα Σωματεία με δικαίωμα ψήφου: 90)  

να δημιουργηθεί μία επιτροπή με εκπροσώπους των Ομίλων που 

ασχολούνται με το windsurf η οποία θα υποβάλει ολοκληρωμένη 

πρόταση προς το Διοικητικό Συμβούλιο το οποίο με τη σειρά του θα την 

συμπεριλάβει στο Αγωνιστικό Πρόγραμμα 2020. 
 

ΘΕΜΑ 2ο: 

Έγκριση Προϋπολογισμού έτους 2020 
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ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ):               Να  περάσουμε στο 2ο θέμα που 

είναι η Έγκριση Προϋπολογισμού έτους 2020. Ο κ. Ιωάννης Βασιλειάδης 

έχει το λόγο. 

ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ Ι.(ΤΑΜΙΑΣ): Εχετε ενημερωθεί από τον ιστότοπο της 

Ομοσπονδίας όπου έχει αναρτηθεί εγκαίρως το σχέδιο   Προϋπολογισμού για 

το 2020 και έχετε αντίγραφο και στους φακέλους σας. Στο σχέδιο υπάρχει 

μία στήλη πριν από τα προτεινόμενα ποσά, στα οποία έχουν καταγραφεί τα 

εγκεκριμένα ποσά για το 2019, ώστε να υπάρχει και μία σύγκριση. 

Ο Προϋπολογισμός επηρεάζεται από το γεγονός ότι το 2020 είναι 

Ολυμπιακή χρονιά και υπάρχει πρόβλεψη για αύξηση στις δαπάνες του 

κεφαλαίου των Εθνικών ομάδων κατά 147.000,00 € .Επίσης, υπάρχει 

αύξηση στην αγορά αθλητικού υλικού ,στις εκδηλώσεις εξωτερικού και 

αύξηση στις δαπάνες ανάπτυξης, της τάξεως των 41.000,00 €, που κυρίως 

αφορά στις διοργανώσεις περιφερειακών – διασυλλογικών, αλλά και της 

νέας δράσης με τις προεθνικές ομάδες OPTIMIST και LASER 4,7. 

Αυτές οι δαπάνες ζητούμε να καλυφθούν από τον τακτικό προϋπολογισμό. 

Πέρυσι είχαμε 790.000,00 € τακτική επιχορήγηση. Για το 2020 αιτούμεθα 

1.000.000,00 €. Στις δαπάνες της Ολυμπιακής Επιτροπής για την 

προετοιμασία υπήρχε πρόβλεψη πέρυσι 200.000,00 € .Δεν έχουν εισπραχθεί 

τόσα έως τώρα και ούτε προβλέπω ότι θα φθάσουμε το ποσό. Για το 2020 

βάζουμε μια πρόβλεψη με το ίδιο ποσό. Επίσης, βάζουμε ενδεικτικά και μία 

πρόβλεψη 50.000,00 €, για έσοδα από χορηγίες. Πρέπει να υπάρξουν έσοδα 

από χορηγίες και άλλα (π.χ. δελτία αθλητών , προϋπολογισμός της Ανοικτής 

Θαλάσσης, οι συνδρομές των Ομίλων). Δεν μπορούμε να περιμένουμε 

πάντοτε από την πολιτεία. Επειδή υπάρχει μια γενικότερη οικονομική 

κάμψη, προτείνουμε με την έγκριση του Προϋπολογισμού να εγκριθεί η 

ετήσια συνδρομή που είναι 50,00 € τώρα, να γίνει 10,00 €. Είναι ένα 

συμβολικό ποσό .  

Επομένως, ο Προϋπολογισμός για το 2020, συνοπτικά έχει ως εξής:  
 

ΕΞΟΔΑ 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΗ  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 

2η ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  -  ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 

11 

0210 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

0230 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

0240 ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗ                             

281.685,00 

60.800,00 

25.000,00 

0250 ΕΘΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ 842.000,00 

0270 ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 330.000,00 

0280 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ------- 

                                       ΣΥΝΟΛΟ: 1.539.485,00 

  

ΕΣΟΔΑ 

0103 Γ.Γ.Α. ΤΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ 1.000.000,00 

0104 Ε.Ο.Ε. ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ 200.000,00 

0105 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΧΟΡΗΓΙΕΣ 50.000,00 

0110 Γ.Γ.Α. ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ  

0114 ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ (Ε.Α.Θ , ΔΕΛΤΙΑ ΑΘΛΗΤΩΝ, ΛΙΜΑΝΙ, ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 

                                          ΟΜΙΛΩΝ, κ.λπ) 

289.485,00 

0115 ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 31.12.2019 47.234,84 

                         ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΩΝ ΕΣΟΔΩΝ: 1.539.485,00 
 

Σ’ αυτό το σημείο, ο κ.Τσαλίκης, Πρόεδρος ΕΑΘ, αναπτύσσει τον 

προϋπολογισμό της Ανοικτής Θαλάσσης.  

ΤΣΑΛΙΚΗΣ Λ.(ΕΑΘ): Σε ό,τι αφορά τον Προϋπολογισμό της ΕΑΘ 

συμπεριλαμβάνεται στο γενικότερο Προϋπολογισμό της Ομοσπονδίας και  

βασίζεται σε έσοδα που προέρχονται από τα πιστοποιητικά, όπως το ORCi, 

τα CLUB και λιγότερο τα iRC και κάποιες εισπράξεις που είναι από 

παράβολα διαφημίσεων. Αυτά κάνουν σύνολο κάθε χρόνο, γύρω στις 

120.000,00 €, που διατίθενται για τη λειτουργία του γραφείου της ΕΑΘ, για 

δραστηριότητες που αφορούν στην ενημέρωση και στην εκπαίδευση, 

συμμετοχές σε Συμβούλια, συνέδρια και πληρωμή συνδρομών του 

εξωτερικού, κάποιες δαπάνες καταμετρήσεων, απονομή Ranking List και τη 

συμμετοχή που συζητήσαμε προηγουμένως, της ΕΑΘ σε ό,τι αφορά το 

Πανελλήνιο πρωτάθλημα. 
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ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Θέλει κάποιος να ρωτήσει κάτι 

για τον Προϋπολογισμό της Ανοικτής Θαλάσσης; Όχι. Άρα, ψηφίζουμε και 

τους δύο Προϋπολογισμούς, τον Προϋπολογισμό του Τριγώνου, της ΕΙΟ και 

τον Προϋπολογισμό της Επιτροπής Ανοικτής Θαλάσσης; 

(Ακολουθεί ψηφοφορία δι’ ανατάσεως των χειρών) 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Υπάρχει κάποιος που δεν τον 

ψηφίζει; Υπάρχει λευκό; Δεν υπάρχει. Επομένως, εγκρίνεται ομόφωνα.  

Η Γενική Συνέλευση Αποφασίζει Ομόφωνα: 

(Παρόντα Σωματεία με δικαίωμα ψήφου: 90) 

Εγκρίνει τον Προϋπολογισμό έτους 2020 της Ε.Ι.Ο., σύμφωνα με την 

εισήγηση. 

(ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Ο ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  

ΤΗΣ Ε.Ι.Ο. ΕΤΟΥΣ 2020, ΟΠΩΣ ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΚΑΙ ΙΣΧΥΕΙ) 

---------- 
 

ΘΕΜΑ 3ο: 

Ενημέρωση και συζήτηση για την πορεία ρύθμισης θεσμικών θεμάτων 

που απασχολούν την ΕΙΟ και τα σωματεία της, όπως του νέου αθλητικού 

Νόμου και ιδιαίτερα για το ζήτημα που αφορά τροποποίηση 

καταστατικών Ομοσπονδιών και Σωματείων 

 

Στο σημείο αυτό ο κ. Παπαθανασίου Α. ενημερώνει τη Γενική Συνέλευση 

για την ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. σχετικά με τις εσωτερικές προκρίσεις 

των αθλητών/τριών για τις ολυμπιακές κατηγορίες που ήδη έχουν λάβει την 

πρόκριση για την χώρα, αλλά και για εκείνες που θα την διεκδικήσουν και 

ζητά την έγκριση της Γενικής Συνέλευσης. 

Η Γενική Συνέλευση Αποφασίζει Ομόφωνα: 

(Παρόντα Σωματεία με δικαίωμα ψήφου: 90) 

Εγκρίνει την απόφαση του Δ.Σ. σχετικά με τις εσωτερικές προκρίσεις για τους 

Ολυμπιακούς Αγώνες ΤΟΚΥΟ 2020. 
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Στη συνέχεια ο κ. Δημητρακόπουλος Α., Πρόεδρος, δίνει τον λόγο στον 

Νομικό Σύμβουλο της Ομοσπονδίας κ. Ηλιάδη Χρήστο ο οποίος ενημερώνει 

την Γεν. Συνέλευση για εγγενείς δυσκολίες του νόμου 4603/2019 και ότι στο 

σχέδιο νόμου που έχει δοθεί προς διαβούλευση τώρα αναστέλλονται κάποιες 

κύριες διατάξεις του μέχρι 31/12/2020. 

Εν συνεχεία ο κ. Παπαθανασίου Α. ενημερώνει τη Γεν. Συνέλευση για τα 

σωματεία που δεν έχουν μέχρι σήμερα ειδική αθλητική αναγνώριση και 

επισημαίνει την αναγκαιότητα να προχωρήσουν τις διαδικασίες αναγνώρισης 

από την ΓΓΑ. 

Τέλος , ο κ. Δημητρακόπουλος Α. καλεί στο βήμα την κ. Κέλυ Παυλίδου 

(Επιτροπή ΑΜΕΑ) η οποία ενημερώνει ότι το πρόγραμμα ανάπτυξης 

Ιστιοπλοΐας ΑΜΕΑ για την Περιφέρεια ξεκινάει οριστικά, έχει βρεθεί 

χορηγός, το Ίδρυμα «ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ», και είναι η πρώτη φορά που σε 

παγκόσμιο επίπεδο υπάρχει τέτοιο άνοιγμα για ανάπτυξη Ιστιοπλοΐας 

ΑΜΕΑ.  

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.):  

Στο σημείο αυτό τελείωσε η 2η Τακτική Γενική Συνέλευση. Σας ευχαριστώ 

όλους για τη συμμετοχή σας.  
  

(Τέλος εργασιών της Γενικής Συνέλευσης) 

ΩΡΑ ΛΗΞΗΣ: 13.30’ 
-----------  

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ:      Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 
 

ΑΝΤ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ   Α. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  

 

 

 


